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SECCION 3.1

@ Sca v, una solucitn pamticular de la ecuaciin no homo-
pénca v"' + pv' + gv = [(x), y sca v, una solucidn de su
ccuacion homogénca asociada Mucstre que v = ¥, + ¥,
e una solucwin de la ecuscwdn no homogénea dada
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@ La ecuacién de Euler de segundo ordenes de laforma g, cean  y= Unx e tences Pov  resicy
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ax’y” +bxy +cy =0 22
donde a, b, ¢ son constantes. (a) Verifique que si x > 0, 3 19 9%
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con variable independiente v. (b) Si las raices r; y r; de la
ecuacion caracteristica en (23) son reales y distintas, con-
cluya que la solucién general de la ecuacién de Euler en
(22) es v(x) = c X" + X,
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SECCION 3.2
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SECCION 3.3
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